
Kort verslag van de Algemene Ledenvergadering van ProGein op 30 oktober 2014 

 

Afwezig: Gerard de Cock, Fréderique van Dort, Hélène van Eekelen 

 

Ondanks het feit dat de voorzitter voornemens was om non-alcoholisch te vergaderen, vloeit 

de wijn reeds rijkelijk als de voorzitter de vergadering opent en de agenda ongewijzigd 

vaststelt. 

 

1. De notulen van de ALV van 20 september 2013 worden eveneens ongewijzigd 

vastgesteld. 

2. De voorzitter deelt mee dat de prijs voor de lunch wordt verhoogd met 2,50 euro 

(wordt dan 17.50 euro) om de kwaliteit op een hoger plan te brengen. De leden kunnen 

hiermee instemmen. 

3. Het uitje van 18 september, dat onder de regie van het bestuur tot stand kwam, is niet 

zonder slag of stoot verlopen. Het verrassingseffect dat het bestuur voor ogen stond, 

mondde uit in nogal wat afzeggingen voor diverse onderdelen en dan met name voor 

het diner. Daarnaast is er door (te) late afzeggingen van leden (en de al gemaakte 

afspraken over het aantal deelnemers met Stadsarrangementen) een tekort ontstaan van 

350 euro. Het bestuur heeft besloten om dit ten laste van de pot te brengen omdat het 

bestuur zelf mede debet is aan de oorzaak van het ontstaan van dit tekort. Enkele leden 

vinden dit niet helemaal correct. Leden die zich te laat afmelden zouden de kosten zelf 

moeten dragen. In het verlengde van de evaluatie van de 18e september wordt besloten 

in het vervolg eventuele kosten af te wentelen op leden die zich te laat afmelden. 

4. De notitie inzake de vertrouwenspersoon (zou in actie komen bij cognitieve problemen 

van leden of wanneer er sprake is verslechtering van de sfeer) leidt tot enige 

opschudding. Ten eerste omdat de meeste leden zich niet kunnen herinneren dat 

feitelijk al eerder besloten is tot het werken met een vertrouwenspersoon, maar in 

tweede instantie ook inhoudelijk. ‘Het lijkt teveel op een werksituatie’, ‘ik voel me er 

niet prettig bij’, ‘ik vind het niet nodig in een klein gezelschap als het onze’, ‘we zijn 

mans genoeg om elkaar aan te spreken’. Gesteld wordt dat het benoemen van een 

vertrouwenspersoon niet nodig is: het is in wezen de taak van de voorzitter. En als de 

voorzitter zich niet capabel acht om in een bepaalde situatie te acteren, dan kan de 

voorzitter iemand aanwijzen om dat namens hem te doen. Aldus wordt besloten.  

5. Uit een presentie-overzicht is gebleken dat gemiddeld 25 % van de leden afwezig is. 

De voorzitter doet een appèl op de leden. Het aanwezigheidspercentage is nu aan de 

magere kant. Een van de leden wijst op de kernwaarden van de club. Leden zouden 

prioriteit moeten geven aan de bijeenkomsten. De indruk bestaat dat nu soms te 

makkelijk toch op het laatste moment voor een andere activiteit gekozen wordt. Dit 

wordt door meerdere leden onderschreven. Desgevraagd geeft de voorzitter aan dat 

een vakantiestop in de zomermaanden geen zin heeft, de meeste leden mijden het 

hoogseizoen. De boodschap is duidelijk.  

6. Naast presentie is er ook wel ruimte voor verbetering als het gaat om het (tijdig) 

afmelden bij de secretaris. Ook hier valt het woord kernwaarde: het getuigt van 

beschaafdheid, wordt opgemerkt, om het de secretaris of wie dan ook niet onnodig 

‘lastig’ te maken. Bij partnerbijeenkomsten zal de secretaris bij de uitnodiging 

specifiek aandacht besteden aan de vraag ‘hoe af te melden’.  

7. Conform het rooster van aftreden zal Gerard de Cock in februari terugtreden als 

penningmeester. De voorzitter heeft Wim Kroon bereid gevonden zijn plaats in te 

nemen. Applaus! Harry Peeters heeft de voorzitter laten weten dat hij wil stoppen als 



lid van de programmacommissie en ook daar is reeds een vervanger voor gevonden, te 

weten Ad Koopman: applaus. 

8. Martin deelt de data (en de voorlopige invulling van het programma 2015) uit. Graag 

deze data per omgaande in de agenda noteren! Met onze collega Probusclub is 

overlegd over de data, die dus in 2015 nergens meer parallel zullen lopen. Er lijkt geen 

behoefte aan een gezamenlijke bijeenkomst met de leden van ’t Geyne.  

9. In de rondvraag vraagt Hennie om tijdige opgave van het aantal deelnemers aan de 

stamppotavond van 20 november, dit in verband met de catering. Willeke zorgt voor 

een uitnodiging op korte termijn. 

10. De voorzitter sluit de vergadering.  

 


